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令和８年第３回富岡町議会臨時会

議事日程 第１号

令和８年３月２５日（水）午前９時開会

日程第 １ 会議録署名議員の指名

日程第 ２ 会期の決定

日程第 ３ 臨時会招集理由の説明

日程第 ４ 選任第１号 富岡町議会常任委員会委員の選任について

日程第 ５ 選任第２号 富岡町議会常任委員会委員長及び副委員長の選任について

日程第 ６ 選任第３号 富岡町議会運営委員会委員の選任について

日程第 ７ 選任第４号 富岡町議会運営委員会委員長及び副委員長の選任について

日程第 ８ 選任第５号 富岡町議会広報特別委員会委員の選任について

日程第 ９ 選任第６号 富岡町議会広報特別委員会委員長及び副委員長の選任について

日程第１０ 推薦第１号 富岡町都市計画審議会委員の推薦について

日程第１１ 推薦第２号 富岡町青少年問題協議会委員の推薦について

日程第１２ 推薦第３号 富岡町総合開発審議会委員の推薦について

日程第１３ 推薦第４号 富岡町民生委員推薦会委員の推薦について

日程第１４ 推薦第５号 富岡町水防協議会委員の推薦について

本日の会議に付した事件

議事日程に同じ

〇出席議員（８名）

１番 安 藤 正 純 君 ２番 辺 見 珠 美 君

３番 平 山 勉 君 ４番 佐 藤 啓 憲 君

５番 渡 辺 正 道 君 ６番 高 野 匠 美 君

７番 宇佐神 幸 一 君 １０番 堀 本 典 明 君

〇欠席議員（１名）

９番 渡 辺 三 男 君
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〇欠員議員（１名）

〇説明のため出席した者

町 長 山 本 育 男 君

副 町 長 宮 川 大 志 君

教 育 長 武 内 雅 之 君

会 計 管 理 者 志 賀 智 秀 君

総 務 課 長 猪 狩 力 君

企 画 課 長 畠 山 信 也 君

税 務 課 長 大 舘 衆 司 君

住 民 課 長 篠 田 明 拡 君

福 祉 課 長 佐 藤 邦 春 君

健康づくり課長 斉 藤 一 宏 君

生活環境課長 飯 塚 裕 之 君

産業振興課長 原 田 徳 仁 君

都市整備課長 大 森 研 一 君

教育総務課長 松 本 真 樹 君

生涯学習課長 坂 本 隆 広 君

郡 山 支 所 長 渡 邉 浩 基 君

いわき支所長 黒 澤 真 也 君

総務課課長補佐 新 田 善 之 君兼 管 財 係 長

代表監査委員 石 井 和 弘 君

〇事務局職員出席者

議 会 事 務 局 遠 藤 博 生事 務 局 長

議 会 事 務 局
副 主 幹 杉 本 亜 季
兼 庶 務 係 長

議 会 事 務 局 黒 木 裕 希庶 務 係 主 査
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開 会 （午前 ９時００分）

〇開会の宣告

〇議長（堀本典明君） おはようございます。開会に先立ちまして、９番、渡辺三男君より欠席届が

出ておりますので、報告いたします。

ただいまの出席議員は８名であります。定足数に達しておりますので、これより令和８年第３回富

岡町議会臨時会を開会いたします。

〇開議の宣告

〇議長（堀本典明君） 直ちに本日の会議を開きます。

〇議事日程の報告

〇議長（堀本典明君） 本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。

〇会議録署名議員の指名

〇議長（堀本典明君） 日程に入ります。

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

本日の会議録署名議員は、会議規則第120条の規定により、議長において

５番 渡 辺 正 道 君

６番 高 野 匠 美 君

の両名を指名いたします。

〇会期の決定

〇議長（堀本典明君） 日程第２、会期の決定についてを議題といたします。

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日間といたしたいと存じますが、これにご異議ござ

いませんか。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

〇議長（堀本典明君） 異議なしと認めます。

よって、会期は本日１日間と決定いたしました。

〇臨時会招集理由の説明

〇議長（堀本典明君） 次に、日程第３、臨時会招集理由の説明を町長より求めます。

町長。

〔町長（山本育男君）登壇〕
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〇町長（山本育男君） 皆さん、おはようございます。議員の皆様には大変お忙しい中ご参集いただ

きまして、誠にありがとうございます。令和８年第３回富岡町議会臨時会を開催するに当たり、招集

の理由を申し上げます。

本臨時会は、富岡町議会委員会条例に基づく常任委員会委員等を選任いただくとともに、富岡町都

市計画審議会をはじめとする各種附属機関の委員の推薦についてご審議いただくものであります。い

ずれの案件も町政執行上重要な案件でありますので、慎重なるご審議を賜りますようお願いを申し上

げまして、挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。

〇選任第１号 富岡町議会常任委員会委員の選任について

〇議長（堀本典明君） 日程第４、選任第１号 富岡町議会常任委員会委員の選任についての件を議

題といたします。

事務局長の朗読を求めます。

事務局長。

〔事務局長朗読〕

〇議長（堀本典明君） お諮りいたします。

常任委員会委員の選任については、富岡町議会委員会条例第６条第１項及び第２項の規定により議

長が指名することになっておりますが、選任に当たりましては各議員の当選回数等を考慮して調整さ

せていただいた上で副議長と協議し、その後に議長指名によって選任いたしたいと存じますが、ご異

議ございませんか。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

〇議長（堀本典明君） 異議なしと認めます。

それでは、暫時休議いたします。

休 議 （午前 ９時０３分）

再 開 （午前 ９時０６分）

〇議長（堀本典明君） 再開いたします。

ただいま休議の中で常任委員会委員の選任について副議長と協議をいたしました。不行き届きの点

もあろうかと存じますが、ご了承方よろしくお願いいたします。

なお、常任委員会委員の任期は、富岡町議会委員会条例第３条の規定により２年であります。

それでは、これより指名をいたします。

指名は、事務局長より朗読させます。

事務局長。

〇事務局長（遠藤博生君） それでは、申し上げます。
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総務文教常任委員会

辺 見 珠 美 議員 佐 藤 啓 憲 議員

渡 辺 正 道 議員 堀 本 典 明 議員

産業厚生常任委員会

平 山 勉 議員 高 野 匠 美 議員

安 藤 正 純 議員 宇佐神 幸 一 議員

渡 辺 三 男 議員

以上です。

〇議長（堀本典明君） ただいまのとおり指名することに決定いたします。

〇選任第２号 富岡町議会常任委員会委員長及び副委員長の選任について

〇議長（堀本典明君） 次に、日程第５、選任第２号 富岡町議会常任委員会委員長及び副委員長の

選任についての件を議題といたします。

事務局長の朗読を求めます。

事務局長。

〔事務局長朗読〕

〇議長（堀本典明君） それでは、直ちに各常任委員会委員長及び副委員長の選任を行っていただき

ます。

常任委員会委員長及び副委員長の選任については、富岡町議会委員会条例第７条の規定により、委

員会において互選することとなっておりますので、休議の中で委員会を開催していただきたいと思い

ます。

重ねて申し上げます。同委員会条例第８条第２項の規定により、互選に関する職務は委員長が決ま

るまでの間、年長の委員がその職務に当たることになっておりますので、申し添えます。

開催の場所を申し上げます。総務文教常任委員会は第１委員会室、産業厚生常任委員会は第２委員

会室でお願いいたします。

それでは、暫時休議いたします。

休 議 （午前 ９時０９分）

再 開 （午前 ９時２４分）

〇議長（堀本典明君） 再開いたします。

ただいま休議の中で各常任委員会を開催していただき、委員長及び副委員長を選任していただきま

したので、議長より報告いたします。

総務文教常任委員会委員長に５番、渡辺正道君、同副委員長に４番、佐藤啓憲君、産業厚生常任委
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員会委員長に７番、宇佐神幸一君、同副委員長に３番、平山勉君が選任されましたので、報告いたし

ます。

お諮りいたします。この後、議会運営委員会委員、議会広報特別委員会委員及び各種審議会等委員

の選任を行いますが、これらの選任に当たっては、本来であれば日程ごとに会議に諮って選任しなけ

ればならないことになっております。また、慣例では所定の委員を各常任委員会から推薦していただ

いて決定しておりましたが、議事進行上、あらかじめ一括して各常任委員会から所定の人数の推薦を

決定していただき、その後に議事を進めたいと思いますが、これにご異議ございませんか。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

〇議長（堀本典明君） 異議なしと認めます。

そのように決しました。

それでは、各常任委員会で選任いただく人数を申し上げます。

まず、選任第３号 富岡町議会運営委員会委員につきましては、副議長及び各常任委員会委員長を

除き、各常任委員会から１名であります。

、 、 、次に 選任第５号 富岡町議会広報特別委員会委員につきましては 議長が既に指名している４番

佐藤啓憲君及び６番、高野匠美君を除き、各常任委員会から１名であります。

、 、 。次に 推薦第１号 富岡町都市計画審議会委員につきましては 各常任委員会から１名であります

次に、推薦第２号 富岡町青少年問題協議会委員につきましては、総務文教常任委員会から２名、

産業厚生常任委員会から１名であります。

、 、 。次に 推薦第３号 富岡町総合開発審議会委員につきましては 各常任委員会から１名であります

、 、 。次に 推薦第４号 富岡町民生委員推薦会委員につきましては 各常任委員会から１名であります

次に、推薦第５号 富岡町水防協議会委員につきましては、産業厚生常任委員会から１名でありま

す。

以上のとおり割り振りしたいと存じますが、ご異議ございませんか。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

〇議長（堀本典明君） 異議なしと認めます。

それでは、先ほどと同じ場所において各常任委員会を開催し、選出いただきたいと思います。

それでは、暫時休議いたします。

休 議 （午前 ９時２６分）

再 開 （午前 ９時４４分）

〇議長（堀本典明君） 再開いたします。

〇選任第３号 富岡町議会運営委員会委員の選任について
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〇議長（堀本典明君） 日程第６、選任第３号 富岡町議会運営委員会委員の選任についての件を議

題といたします。

事務局長の朗読を求めます。

事務局長。

〔事務局長朗読〕

〇議長（堀本典明君） お諮りいたします。

議会運営委員会委員の選任については、まず副議長と各常任委員会委員長２名、さらに各常任委員

会から選出２名の計５名について議長指名によって選出いたしたいと存じますが、ご異議ございませ

んか。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

〇議長（堀本典明君） 異議なしと認めます。

よって、そのように決しました。

議長より指名をいたします。副議長、１番、安藤正純君、総務文教常任委員会委員長、５番、渡辺

正道君、産業厚生常任委員会委員長、７番、宇佐神幸一君、総務文教常任委員会より４番、佐藤啓憲

君、産業厚生常任委員会より３番、平山勉君。

〔何事か言う人あり〕

〇議長（堀本典明君） 大変失礼いたしました。

暫時休議します。

休 議 （午前 ９時４６分）

再 開 （午前 ９時４６分）

〇議長（堀本典明君） 再開いたします。

大変失礼いたしました。産業厚生常任委員会より６番、高野匠美君、以上のとおり議長指名により

５名を指名いたします。ご異議ございませんか。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

〇議長（堀本典明君） 異議なしと認めます。

よって、以上５名を議会運営委員会委員に選任することに決しました。

〇選任第４号 富岡町議会運営委員会委員長及び副委員長の選任について

〇議長（堀本典明君） 日程第７、選任第４号 富岡町議会運営委員会委員長及び副委員長の選任に

ついての件を議題といたします。

事務局長の朗読を求めます。

事務局長。
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〔事務局長朗読〕

〇議長（堀本典明君） それでは、直ちに議会運営委員会委員長及び副委員長の選任を行っていただ

きます。

、 、議会運営委員会委員長及び副委員長の選任については 富岡町議会委員会条例第７条の規定により

委員会において互選することになっておりますので、休議の中で委員会を開催していただきたいと思

います。

重ねて申し上げます。同条例第８条第２項の規定により、互選に関する職務は委員長が決まるまで

の間、年長の委員がその職務に当たることになっておりますので、申し添えます。

場所は、第１委員会室でお願いいたします。

暫時休議いたします。

休 議 （午前 ９時４７分）

再 開 （午前 ９時５６分）

〇議長（堀本典明君） 再開いたします。

ただいま休議の中で議会運営委員会を開催していただき、委員長及び副委員長を選任していただき

ましたので、議長より報告いたします。

、 、 、 、 。委員長に６番 高野匠美君 副委員長に４番 佐藤啓憲君が選任されましたので 報告いたします

〇選任第５号 富岡町議会広報特別委員会委員の選任について

〇議長（堀本典明君） 次に、日程第８、選任第５号 富岡町議会広報特別委員会委員の選任につい

ての件を議題といたします。

事務局長の朗読を求めます。

事務局長。

〔事務局長朗読〕

〇議長（堀本典明君） 議会広報特別委員会委員の選任については、皆さんご承知のとおり特別委員

会でありますので、委員としての任期はまだ継続されております。しかし、議会報発行に関する規程

第５条の規定により、各常任委員会からの選出１名及び議長からの指名２名、合計４名を充てること

になっておりますことから、これに変更があった場合には委員の選任が必要となり、これ以外につい

ては従前のとおりとなりますので、ご理解いただきたいと思います。

お諮りいたします。選任に当たっては議長が指名することになっておりますので、そのような方法

で選任したいと思いますが、ご異議ございませんか。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

〇議長（堀本典明君） 異議なしと認めます。
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よって、そのように決します。

暫時休議します。

休 議 （午前 ９時５８分）

再 開 （午前 ９時５９分）

〇議長（堀本典明君） 再開いたします。

総務文教常任委員会より２番、辺見珠美君、産業厚生常任委員会より３番、平山勉君。また、念の

ため申し上げます。議長が指名するのは４番、佐藤啓憲君、６番、高野匠美君であります。以上４名

にお願いしたいと思いますが、ご異議ございませんか。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

〇議長（堀本典明君） 異議なしと認めます。

よって、そのように決しました。

〇選任第６号 富岡町議会広報特別委員会委員長及び副委員長の選任について

〇議長（堀本典明君） 次に、日程第９、選任第６号 富岡町議会広報特別委員会委員長及び副委員

長の選任についての件を議題といたします。

事務局長の朗読を求めます。

事務局長。

〔事務局長朗読〕

〇議長（堀本典明君） それでは、直ちに議会広報特別委員会委員長及び副委員長の選任を行ってい

ただきます。

指名されました委員の皆様は、休議の中で委員長、副委員長を選出していただきたいと思います。

。 、 、重ねて申し上げます 委員長が決まるまでの間 富岡町議会委員会条例第８条第２項の規定により

互選に関する職務は年長の委員が行うことになっておりますことを申し添えます。

場所は、第１委員会室でお願いいたします。

暫時休議いたします。

休 議 （午前１０時０１分）

再 開 （午前１０時１６分）

〇議長（堀本典明君） 再開いたします。

ただいま休議の中で議会広報特別委員会を開催し、委員長、副委員長を選任していただきましたの

で、議長より報告をいたします。

、 、 、 、 。委員長に４番 佐藤啓憲君 副委員長に２番 辺見珠美君が選任されましたので 報告いたします
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〇推薦第１号 富岡町都市計画審議会委員の推薦について

〇推薦第２号 富岡町青少年問題協議会委員の推薦について

〇推薦第３号 富岡町総合開発審議会委員の推薦について

〇推薦第４号 富岡町民生委員推薦会委員の推薦について

〇推薦第５号 富岡町水防協議会委員の推薦について

〇議長（堀本典明君） お諮りいたします。

日程第10、推薦第１号 富岡町都市計画審議会委員の推薦について、日程第11、推薦第２号 富岡

町青少年問題協議会委員の推薦について、日程第12、推薦第３号 富岡町総合開発審議会委員の推薦

について、日程第13、推薦第４号 富岡町民生委員推薦会委員の推薦について、日程第14、推薦第５

号 富岡町水防協議会委員の推薦についての件を一括議題といたしたいと存じますが、ご異議ござい

ませんか。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

〇議長（堀本典明君） 異議なしと認めます。

よって、日程第10、推薦第１号から日程第14、推薦第５号までを一括議題といたします。

事務局長の朗読を求めます。

事務局長。

〔事務局長朗読〕

〇議長（堀本典明君） お諮りいたします。

推薦第１号から推薦第５号までの推薦については、各常任委員会から選出していただいております

ので、議長指名の方法によって決したいと存じますが、ご異議ございませんか。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

〇議長（堀本典明君） 異議なしと認めます。

それでは、各常任委員会の結果に基づき、議長から指名いたします。

まず、推薦第１号 富岡町都市計画審議会委員については、総務文教常任委員会より10番、堀本典

明、産業厚生常任委員会より９番、渡辺三男議員、以上２名であります。

次に、推薦第２号 富岡町青少年問題協議会委員については、総務文教常任委員会より２番、辺見

、 、 、 、 、 。珠美議員 ４番 佐藤啓憲議員 産業厚生常任委員会より３番 平山勉議員 以上の３名であります

次に、推薦第３号 富岡町総合開発審議会委員については、総務文教常任委員会より５番、渡辺正

道議員、産業厚生常任委員会より７番、宇佐神幸一議員、以上２名であります。

次に、推薦第４号 富岡町民生委員推薦会委員については、総務文教常任委員会より２番、辺見珠

美議員、産業厚生常任委員会より６番、高野匠美議員、以上２名であります。

次に、推薦第５号 富岡町水防協議会委員については、産業厚生常任委員会より１番、安藤正純議
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員、以上１名であります。

以上、推薦第１号から推薦第５号までただいま申し上げたとおり指名いたしたいと存じますが、ご

異議ございませんか。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

〇議長（堀本典明君） 異議なしと認めます。

よって、そのように決しました。

以上で各種審議会委員の推薦についてを終わります。

〇閉会の宣告

〇議長（堀本典明君） 以上をもって本臨時会の日程は終了いたしました。

これにて令和８年第３回富岡町議会臨時会を閉会いたします。

閉 会 （午前１０時２１分）
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上記会議のてんまつを記録し、相違ないことを証するため署名する。

令和８年 月 日

議 長 堀 本 典 明

議 員 渡 辺 正 道

議 員 高 野 匠 美
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